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. A cukraszdéaban hiiszféle fagyi koziil lehet vélasztani. Hanyféleképpen ehetiink hdrom gom-

bécot, ha esetleg tébbet is eszlink ugyanabbdl a fajtabol és

(a) tolcsérbe kérjiik (a sorrend szamit),

(b) kehelybe kérjiik (a sorrend nem szamit)?

Es ha csak kiilonb6z6t vesziink?

. Hany olyan 5-tel oszthat6 hatjegyii szdm van, amelyben a szdmjegyek nem ismétlddnek?

. Hanyféleképp allhat egy sorba 4 lany és 4 fiq, ha felvaltva kell allniuk?

Kilenc egyforma cédula koziil négyre egy-egy A-t irunk piros, kék, zold illetve fekete tin-
taval; a tobbin a B, C, D, E, F bettik talalhatok feketével.
(a) Hanyféleképpen rakhatjuk a céduldkat sorba egymas utan?

(b) Szilard, szegény, szinvak; egyéltalan nem tudja megkiilonboztetni a szineket. Héany
olyan sorrendje van a cédulaknak, amikor 6 csak azt latja, hogy ABC szerint sorban
vannak? Es hany olyan, amikor csak a BACADAEATF sorrendet 14tja?

(¢) Hany sorrendet tud megkiilonboztetni Szilard?

. Hanyféleképpen iilhet le egy kor alaku asztalhoz 7 ember? (Két iilésmoédot nem tekintiink

kiilonboz6nek, ha mindenkinek ugyanaz a két szomszédja.)

(a) Egy 52 lapos franciakartya csomagbol 4 embernek 13-13 lapot osztunk tgy, hogy min-
denki egyet-egyet kap a 2,3,4,5,6,7,8,9,10, J, @, K lapok mindegyikébsl. Héanyféle
ilyen losztas létezik?

(b) Hanyféleképp lehet az 52 lapos franciakartya csomagot 4 ember kozott kiosztani agy,
hogy mindenki 13 lapot kap, és mind a 4 aszt ugyanaz az ember kapja?

Egy osztalyban hirom szakkor van: matematika, biolégia és kémia. 24 didk jar legalabb
egyre. Oten vannak, akik biologiara és matekra is jarnak. Ugyancsak dten vesznek részt
biolégian és kémidn. Hét olyan ember van, akik matekra és kémiara is jarnak, hdrom szorgos
didk pedig mind a harom szakkoron részt vesz. Hanyan jarnak pontosan egy szakkorre?

. Hanyféleképpen olvashato ki a VILLANYKAR sz6 az alabbi abra bal fels6 sarkatol a jobb

alséig haladva?

V1 L L A N
I L L A N Y
L L A N Y K
L A N Y K A
AN Y K A R

. Bizonyitsuk be, hogy nemiires halmaznak ugyanannyi paros elemszami részhalmaza van,

mint ahany péaratlan!

Egy Forma I-es csapatr6l az a hir jarja, hogy egyik versenyz@jiiket, X-et a maésik, Y
nem elézheti meg, ha X az elsd helyen van; s6t, ha & vezet és X felzarkézik mogéje,
koteles elengedni. Mas helyezésekért — ha nem 6k vannak az élen — szabad egymaéssal
csatazniuk. Hanyféle lehet a sorrend a dobogoén (els6 harom hely) egy olyan futamon, ahol
huszonnyolcan indulnak?



